

Harangszó



A zalaegerszegi Mária Magdolna Egyházközség ingyenes tájékoztatója
I. évfolyam 1.szám 1993.december

Kedves Olvasóink!

Nagy örömmre szolgál, hogy így szólíthatom meg Önöket. Megvalósult tehát egy régi elképzelésünk: a Mária Magdolna Egyházközség rendszeresen megjelenő kiadvánnyal tájékoztathatja híveit. Egyúttal azt is remélem, hogy újságunk felerősíti szavunkat, és információink, állásfoglalásaink szélesebb olvasóréteghez is eljuthatnak Kedves Híveink segítő közreműködésével.

Miért "Harangszó"?

A harang hívó szava egybegyűjti az embereket Isten házába, ugyanakkor figyelmeztet is. Nemcsak az elemi katasztrófákra hívja fel a figyelmet, hanem a lélekre leselkedő veszélyekre is. Zengi az összetartás szükségességét és az összetartozás erejét.

Kiadványunk első száma az új egyházi év kezdetén jelenik meg a Születés reményével. Terveink szerint a továbbiakban kéthavonként szólal meg a "Harangszó" a kiemelkedő ünnepek idején. Alapvető célunk, hogy részletes tájékoztatást nyújtsunk Kedves Híveinknek az egyházközség életéről, a képviselő-testület és a szervezett csoportok tevékenységéről. Emellett szeretnénk megemlékezni az egyházi év ünnepeiről, hírt adni helyi vagy egyházmegyei eseményekről, de nem feledkezünk meg a gyerekekről sem. Meggyőződésünk, hogy a "Harangszó" hiányt pótol, ezért is ajánlom szíves figyelmükbe.

Hadd emlékeztessenem a Kedves Híveket arra, amikor Szentatyánk, II. János Pál pápa hazánkba látogatott, így bátorított a helyi kezdeményezésekre:

"Ne várjátok azt, hogy mások gondoskodjanak rólatok! Legyetek vállalkozó szelleműek és nagylelkűek! Házatok akkor lesz igazán a tiétek, ha magatok építitek. Ha holnap visszagondoltok mai fáradságos törekvéseitekre, akkor még nagyobb örömeidet találjátok majd benne."

E biztató szavak jegyében indítom útjára egyházközségi tájékoztatónkat. Kívánom, hogy a szerkesztők lelkiismeretes munkájának eredményeképpen a "Harangszó" töltse be hivatását!

Kedves Híveinknek, egyházközségünk minden tagjának, valamennyi Olvasónknak kegyelmekben gazdag, szent Karácsonyt és boldog új esztendőt kívánok!

Isten áldásával:

Dr. Szabó Gyula
plébános

SZABÓ FERENC

Évszakok

Most még tél van testvér
ebben az ájult nyárban
tavaszra készülődünk
ropog a hó megcsap az istállószag
apám lovai erőt gyűjtenek
majd feltörjük az ugart s jön a
magvetés
szél simogatja a zsenge zöld mezőt
s szívünkben is élednek a remény
lángjai

Ugart törni vetni gazt irtani:
ez a mi dolgunk - az aratás
másra vár

de látom: mint tömött zsákot
vállunkon visszük a jövőt
gyümölcstől lehajló ágak
között sarjúillat száll
s a tiszta búzával telik a magtár
tarlótüzek fanyar füstje kering
a ködben

Új honfoglalásra készülődünk
a szabadság fészket rak lassan
az új ereszt alatt
s reményből munkából kemény
hűségből
összeáll a kép: haza a magasban!

Az új képviselőtestületről a választások után

Fél év telt el azóta, hogy új képviselőtestületet választottunk. Ez egyházközségünk első demokratikusan választott testülete.

Az előzményekről pár szót.

Sokan érezték úgy, hogy egyházközségünknek megújulásra van szüksége, és néhányan elkezdtek gondolkodni a megvalósítás módján. Megkeresték a Plébános Urat, aki jogosnak találta és támogatta ezt az igényt. Megbízott egy tíz fős csoportot, hogy a Püspöki Kar által kiadott Országos Működési Szabályzatot alkalmazza a zalaegerszegi viszonyokra. Így készült el az új helyi szabályzat, amelyet Dr. Konkoly István Megyéspáásztor jóváhagyott. Ettől kezdve egyenes út vezetett a választásokig. Ötven jelölt közül választhattak a hívek huszonöt főt. Ezzel megalakult a Szombathelyi Egyházmegye első legitim képviselőtestülete.

A régi képviselőtestületről kötelességünk elmondani, hogy a "nehéz időkben" is vállalták - hitük megvallása mellett - az egyházközségünket építő, fenntartó fontos feladatot. Bizonyos kérdésekben azonban nem kerülhetjük el az összehasonlítást.

Mennyiben más ez a testület?

Az átlag életkor 45 év. A nők aránya eléri a negyven százalékot. Továbbá abban, hogy az új viszonyok között mások a lehetőségei, és megnövekedett munkamennyiséggel kell megküzdenie mind gazdasági, mind lelkipásztori területen. A mai világban jól képzett szakemberekre van szükség, akik igazi szakmunkát tudnak végezni. Sok tízezer forintot lehet megtakarítani a törvények ismeretével. Tudatosítani kell, hogy a hívek egyházközségi hozzájárulása, a vasárnapi perselypénz és egyéb adományok nem a képviselőtestületé, hanem az egyházközségé. Ez a testület a fogadalom szövegében ígéretet tett arra, hogy az egyházközség "erkölcsi és anyagi érdekeit" legjobb tudása szerint fogja képviselni.

A Magyar Katolikus Püspöki Kar által az egyházközségi képviselőtestületek részére ajánlott szervezeti és működési szabályzatnak megfelelően az egyházközség gazdasági ügyeiben - a költségvetés elkészítésével, elfogadásával és végrehajtásának ellenőrzésével, valamint a gazdasági vezető tevékenységének rendszeres

ellenőrzésével - a teljes képviselőtestület közös irányítása valósul meg.

A testület különböző munkacsoportokra tagolódik. Megpróbálják - lehetőségeik szerint - a legalkalmasabb embereket felkutatni és munkába állítani. Tíz munkacsoport jött létre. Ezek a következők: hitoktatói /vezetője: Miszori Zoltán káplán/; liturgikus /Kiss László káplán/; üzemviteli /Németh Lajos/; gazdasági /Dr. Hóbor Erzsébet/; számvizsgáló /Tomba Mihály/; tájékoztatási /Szekér Zsuzsa/; karitás /Újvári Lászlóné/; templomépítő /Dr. Szabó Gyula plébános/; családgondozói /Tímár János/; temetőgondozói /Farkas Zoltánné/.

A szervezeti szabályzat értelmében a képviselőtestületen belül megalakult az Egyházközségi Tanács, amely az aktuális ügyeket intézi, és gondoskodik a határozatok végrehajtásáról. Tagjai: Dr. Szabó Gyula plébános, Csértán Ferenc világi elnök, Gaál Sándor káplán, Németh Lajos, Paksa Tibor, Tímár János és Tomba Mihály.

Ebben az évben az egyházközség az alábbi felújítási és beruházási munkákat végezte el: a Petőfi u. 26. szám alatti kultúrház /a volt KALOT-ház/ felújítási munkái (tetőcsere, festés, villanszerelési és javítási munkák) összesen 2.722.500 Ft értékben, illetve a templomi falikarok felújítása összesen: 824 ezer Ft. A költségek csökkentése érdekében a képviselőtestület a továbbiakban felújítási, beruházási munkákat csak pályázat alapján - több ajánlat közül a legmegfelelőbb kiválasztásával - végeztet.

Jövő évi tervek: a templom hangosításának illetve világításának felújítása; a hittantermek /oratóriumok/ hőszigetelése; a plébánián belüli felújítások megkezdése; orgonamotor cseréje; elektromos orgona vásárlása / a kertvárosi misékhez/. A felsorolt munkákat a testület rangsorolja az anyagi lehetőségek figyelembevételével.

A képviselőtestület szeretne megfelelni a hívek elvárásainak. Ez a rendszeresen megjelenő kiadvány folyamatosan tájékoztatást nyújt a képviselők munkájáról. A testület tagjai várják szíves észrevételeiket, és kérik, hogy problémáikkal, ötleteikkel forduljanak hozzájuk.

A képviselőtestület nevében:

Tímár

Gaál Sándor káplán



Határozott, markáns egyéniség. Első pillantásra, az első zalaegerszegi szentmiséjén ez a kép alakult ki, és beszélgetésünk alatt ez is erősödött meg bennem. Olyan ember, aki tudja, mit akar. Csöppnyi

szobájában könyvek, CD-lemezek, kazetták. Ő maga olyan magától értetődő természetességgel válaszol kérdéseimre, mintha régi ismerősök lennének.

Gaál Sándor ez év szeptember elseje óta szolgál plébániánkon. Szombathelyről származik, huszonkilenc évesen szentelték pappá. Szülővárosában, közgazdasági szakközépiskolában érettségizett, ezután az OTP-nél helyezkedett el. Közben beiratkozott a zalaegerszegi Pénzügyi és Számviteli Főiskolára, munka mellett szerzett diplomát. Ebben az időben kapcsolódott be a szombathelyi ferences templom ifjúsági közösségének életébe, ahol elkötelezett, hívő emberekkel találkozott.

- *Mi vonzott a papsághoz?*

- Lassanként, fokozatosan érlelődött bennem a gondolat, hogy ez lesz a hivatásom - mondja. Már munkahelyemen, az OTP-nél is a segíteni akarás vezetett. Bárkinek, bármikor segíteni. De kevésnek találtam, hogy csak az ügyfeleknek segítsék, amennyire a lehetőségek engedik. Többet szerettem volna adni az embereknek. Megvigasztalni őket, bátorítani, hitet adni.

- *Ezért jelentkeztl a szemináriumba?*

- Először a szombathelyi lelkipásztori kiegészítő tanfolyamra iratkoztam be. Egy félévet végeztem el. Ekkor kaptam meg a diplomámat a főiskolán, s a közben megérlelődött elhatározás nyomán jelentkeztem a püspök úrnál szeminaristának.

- *Tehát egy jókora vargabetű után.*

- Igen, de mind a szombathelyi közösségnek, az ottani papoknak, mind a teológiai tanfolyamnak erős volt a hatása. Itt éreztem meg, hogy az embereknek lelki segítségre van szükségük, nemcsak földire. Isten ügyét kell szolgálnom.

- *Isten hívását érezted?*

- Egy belső hangot, hajlandóságot, hogy az, ami minden hittankönyvben benne van, hogy itt a földön kell építeni az Isten országát, az valóság. A hit értékét kell átadni az embereknek. Elhivatásom tehát egy hosszabb folyamat eredménye, nem egyik pillanatról a másikra játszódott le.

- *Ez az év döntő fontosságú az életedben. Így képzelted a kezdetet?*

- Így és máshogy - mosolyodik el. Minden egyházközség más. Az egyházmegyében közel hetven plébánia üres, és senki sem tudja előre, hová kerül, mire készüljön. Augusztus tizennyolcadikán tudtam meg, hogy Zalaegerszegre kerülök. Régi vágyam teljesült: az emberekkel való személyes és lelki beszélgetések, az ifjúsággal való foglalkozás lehetősége.

- *Van olyan része a papi szolgálatnak, amit különösen fontosnak érzel?*

- A részfeladatokat nem szívesen rangsorolom. Mindegyik fontos. Alapvetően azonban a hit erejét szeretném megmutatni, hiszen ezt nem mondani kell, hanem munkálni, aprópénzre váltani a hétköznapokban.

- *Hogyan gondold ezt a gyakorlatban?*

- Sajnos sokaknak torz, csökevényes, vagy gyermekkorban megrekedt, esetleg onnan is visszafejlődött istenképe van. Ez az értelmileg felnőtt ember gondolatvilágában szükségszerűen úrt eredményez. Ennek a betöltését akarom elősegíteni annak megmutatásával, hogy mennyi szépséget, boldogságot kínál az igazi hit.

- *Jó talajnak érzed ehhez Zalaegerszeget?*

- Igen, mert itt a lelkipásztori élet valamennyi területén van bőven tennivaló, az óvodáshittantól az öregekkel való foglalkozásig. Külön örülök annak, hogy az ifjúsággal is van lehetőségem foglalkozni.

- *Milyen távolabbi terveid vannak?*

- A mindennapi munkán túl a börtönpasztoráció, mert az evangélium mindenkihez szól. A börtönben lévőknek még nagyobb szükségük van az örömhírré. Jó lenne az Isten kegyelmét feléjük is közvetíteni, ebben a munkában segíteni Sághegyi Gellért atyának.

Szekér Zsuzsa

THOMAS MERTON

A harangok

A harangok arra valók, hogy emlékeztessenek rá: egyedül Isten jó, hogy mi az Övéi vagyunk, hogy nem ennek a világnak élünk.

Betörnek napi gondjaink közé, hogy emlékeztessenek rá: minden dolog mulandó, és nem lényeges mindaz, amivel annyira törődünk.

Beszélnék hozzánk szabadságunkról, különben elfeledtetnék ve-lünk azt a felelősségeket és múltó gondok.

A mennyek Istenével kötött szövetségünk hangjai ők. Elmondják nekünk, hogy mi valóban az Ő templomai vagyunk. Hívják, hogy legyünk békességben Vele önmagunkban.

Amikor a templomi harangot megáldják, a szertartás végén a Mária és Márta evangéliumi szakaszt olvassák, hogy emlékeztessenek minderre. A harangok azt mondják: nem számít az üzlet. Pihenj meg Istenben és örvendezz, mert ez a világ csak jelképe és ígérete a jövő világnak, és csak azok bírhatják az örök ígéret lényegét, akik elszakadnak a mulandó dolgoktól.

A harangok azt mondják: századokon át szóltunk a nagy templomok tornyaiból. Beszéltünk atyáitokhoz, a szentekhez az ő hazájukban. Hívogattuk őket a szentségre, amint benneteket is hívunk. Milyen szóval hívtuk őket?

Nemcsak azt mondtuk: "Tartsd meg a parancsolatokat!", hanem mindenekfölött: "Krisztus feltámadt!". És azt mondtuk: "Jöjj velünk, jó az Isten, nem nehéz az üdvösség, az Ő szeretete könnyűvé tette."

Ez volt az üzenetünk mindig, mindenkinek, azoknak is, akik jöttek, és azoknak is, akik nem jöttek. Mert a mi énekünk tökéletes, mint a mennyei Atya tökéletes, és szeretetet árasztunk mindenkire.

Várakozás

A harmadik gyertyát is meggyújtottuk már adventi koszorúnkon. Ahogy növekedik a fény ereje, úgy erősödik szívünkben a remény: a világosság legyőzi a sötétséget.

Advent titokzatos hangulata megragadja lelkünket. Újraélünk sokszor átélt érzéseket, visszaidézünk gyermekkori emlékeket: a hajnali misék félhomályát, a korai felkelés izgalmát, az önuralom csendes győzelmét, a várakozás szépségét. Az emlékek erőt adnak és biztatnak: ma is készülj a Megváltó születésének méltó köszöntésére! Tisztítsd meg lelkedet, készíts benne helyet a Gyermekeknek! Ne az ajándékozás vagy a készülődés gondjai töltsék ki a szívedet!

Az advent az előkészület időszaka: a LELKI felkészülés! Ne feledjük: a mi virrasztásunk követendő példa lehet a jövőben!

Kihez forduljunk biztatásért? Mindenekelőtt a Boldogságos Szűz Máriához: alázatos hite minket is bátorítson, lelkierője növelje bennünk a reményt! Aki az Úr hívására méltó, annak az élete nem földi értékekkel mérhető.

Buzdíthat minket Keresztelő Szent János, a nagy előkészítő példája is, aki utat épít a pusztában az Úrnak. Ezt szemünk előtt tartva mi is megfogalmazhatjuk elhivatottságunk lényegét: egész életünkkel tanúságot kell tennünk arról a Világosságról, amelynek felragyogására várva virrasztunk most az adventi gyertyák fényénél.



PUSZTA SÁNDOR

Betlehemi éj

A hold beszűrt a kunyhórepedésen,
Ezüst almot hintett szerzte szépen.
A glória már fényes messze zengett.
Elaludtak. Szendergett a Gyermekek.
Mária édesen, a bölcsőre hajolva,
József, az ács, s fejénél a szalma.
Aludt a csacsi és a hű ökör.
Ez éjjel nem riadt egy kutya se föl.
Bogrács alatt a tűz, csuporban a tej,
A fák, a bokrok, mind. És száz virágkehely
Aludt a jószág. A tágas gádorok.
A mindig virrasztó csordapásztorok.
Egy kis bari, tán álmán, bégetett,
Sóhaja gyapjak tavába vezett.
Aludt a ház. A csend. A kispatak.
Háztetőn a nád. S a ház előtti pad.
Aludt a szerszám, a szíj, ostonon a nyél.
Gyalogúton, állva, elaludt a szél.
Gyöngyháztollú szárnyal mind, a madarak
Aludt az éj is, egy nagy fa alatt...

A glória már csak szinte zümmögött,
Mint a hold zenéje alvó fű között.

A Hűség virraszt csak
Léptét hallani,
Hogy ébren legyen itt
Mindig valaki...



Énekkaros szentmisék a Mária Magdolna-templomban az adventi és karácsonyi ünnepkörben

December 12. Advent 3.vasárnapja: este 6 órai szentmise
December 19. Advent 4.vasárnapja: 1/2 12 órai szentmise
December 24. Szenteste: éjféli szentmise
December 25. Karácsony: 10 órai szentmise
December 31. Szilveszter: év végi hálaadó szentmise

Karácsonyi hangverseny

1993. december 24-én az éjféli szentmise előtt, 23.30-kor a Mária Magdolna-templom énekkarának hagyományos karácsonyi hangversenyére kerül sor. Közreműködnek: Újvári Zsuzsanna - ének, Mátyás István - orgona, Tóth György - orgona, valamint templomunk énekkara. Az ünnepi hangversenyre mindenkit szeretettel várunk!

Albrecht Dürer: Jézus születése



JUHÁSZ GYULA *Karácsony felé*

Szép Tündérország támad föl szívemben
Ilyenkor decemberben.
A szeretetnek csillagára nézek,
Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet,
Ilyenkor decemberben.

...Bizalmas szívvel járom a világot,
S amit az élet vágott,
Behegeszttem a sebet a szívemben,
És hiszek újra égi szeretetben,
Ilyenkor decemberben.

...És valahol csak kétkedő beszédet
Hallok, szomorún nézek,
A kis Jézuska itt van a közelben,
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen,
S ne csak így decemberben.

- Május 8-án 240 hittanos gyermek zárandokolt - Nemeshetésen keresztül - Bucsuszentlászlóra, október 19-én pedig 180 gyermek Csatárba zárandokolt. Június 14-e és július 3-a között 3-szor 1 hetes hittantábor volt Káváson, ahonnan gyalogos zárandoklatok indultak Szentmihályfára (Bödére) és Salomvárra. A hittantábor mottója: "A Lélek gyümölcsei: szeretet, öröm, békesség, türelem, kedvesség, jóság, hűség, szelídség, szerénység, önmegtartóztatás, tisztaság." /Gal 5,22-23/

- Augusztus 7-én Miszori Zoltán káplán vezetésével 70 fős ifjúsági zárandoklat indult Székelyföldre. Az útvonal: Marosvásárhely, Gyergyóremete, Ditró, Szárhegy, Bucsin-tető a Gyergyói-havasokban, Korond, Farkaslaka, Hargitafüredő, Hargitán a Madaras-tető, Csíkszereda, Csíksomlyó, Csíkszentdomokos (Márton Áron szülőfaluja), Gyilkos-tó, Békás-szoros, Tusnádfüredő, Szent Anna-tó, részvétel az augusztus 20-i perkői búcsún a hegytetőn épült kápolnánál és Gyulafehérvár. E két hét kitörölhetetlen élményekkel gazdagította a résztvevőket.

- Húsvétvasárnap este a szentmise után a Mária Magdolna plébánia fiataljainak előadásában a "Kezetekbe tüzet kaptatok" (tánc az Úr dicsőségére) c. darabot láthattuk.

- Március 25-én, 26-án és 27-én az esti szentmise keretében lelkigyakorlatos szentbeszédet mondott Dr. Pákozdi István egyetemi lelkész, a TV és Rádió keresztény adásainak igazgatója.

- November 19-én a Mária Magdolna Kultúrházban (Petőfi u. 26.) Dr. Bolberitz Pál egyetemi tanár, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Karának dékánja "A keresztény értelmiségiek felelőssége korunkban" címmel tartott előadást.

November 21-én 1/2 12-kor Regőczy atya, az Isten vándora című önéletrajzi regény írója aranymisét mondott templomunkban.

- Június 17-én a Megyéspáspásztor a szombathelyi székesegyházban pappá szentelte Gaál Sándor szerepapot, és szeptember 1-től plébániánkra helyezte káplánnak.

- Augusztus 28-án volt a Mindszenty József Általános Iskola felszentelése és zászlóavatással egybekötött tanévnyitó ünnepélye, egyben a zárdakápolna és a rendház megszentelése főpapi szentmise keretében. Szeptember 5-től minden nap van szentmise a Notre Dame-kápolnában. (Vasárnap 1/2 9-kor, hétköznap 18 órakor.)

Szeptember 12-től az Apáczai Csere János Általános Iskolában vasárnap délelőtt 10 órakor kezdődik szentmise. Az iskola az aulát térítésmentesen biztosítja, a perselypénz pedig a felépítendő Mindszenty Emléktelom alapítványát gyarapítja.

- Engesztelések a Mária Magdolna-templomban: Minden 2. pénteken az esti szentmise után Magyarország megtéréseért, novembertől minden hónap 13-án az esti szentmise után egész éjszaka - éjfélkor igeliturgiával.

A Mária Magdolna Egyházközség Karitás Szervezetének tevékenysége 1993. évben

Karitás Szervezetünk 1989-ben alakult meg, azóta folyamatosan működik. Taglétszámunk 16 fő. Nyolcan (6 nő és 2 férfi) havonta elkészített ütemezés szerint kedden és csütörtökön a Zala megyei Kórház Általános Sebészeti Osztályát látogatják. E látogatások melegehangú, vigasztaló beszélgetések, de szívesen elintézzük a felmerülő szociális ügyeket is. A betegek hálásan köszönő szavai adnak nekünk erőt és buzdítást a további munkánkhoz. Hasonlóan szép és talán még nehezebb feladatot vállalt az az öt testvérünk, akik hetenként két alkalommal a Pózvai Szociális Otthonban látogatják az ott élőket. A heti két látogatás kibővül vasárnaponként, illetve egyházi ünnepek alkalmával igeliturgiával is, mivel két társunknak ilyen magasztos tevékenységre is van lehetősége.

A csoport tagjai esetenként a pózvai Gyermek Intézményt is látogatják, ilyenkor édességet vagy kisebb ajándékot is visznek magukkal. Ennél is felemelőbb az a munka, melyet a Karitás Szervezet szerény anyagi lehetőségéből valósított meg két társunk. Mindkét pózvai intézmény lakószobáit, továbbá legnagyobb közösségi termüket vallásos tárgyú képekkel, ikonokkal és feszületekkel látták el. Isten fizesse meg áldozatos munkájukat!

Rendszeres ruhaadományokkal látjuk el városunk és környéke hozzánk forduló rászorulóit.

Ehhez sok segítséget nyújtanak az adományozó hívek. Az egyházmegyei központi Karitás Szervezeten keresztül adományokat küldünk a horvátországi, boszniai rászorulóknak, és ötezer Ft készpénz adománnyal siettünk a kárpátaljai magyarok megsegítésére. A karácsonyi ünnepekre készülve az általunk látogatott mindhárom intézményben az elmúlt évekhez hasonlóan karácsonyi ünnepséget szervezünk és készítünk elő. Ez videóvetítésből, egyházi zenéből és kisdíjak előadásában betlehemi játékból tevődik össze. Ezeket a kis ünnepélyes délutánokat teszi majd hangulatosabbá, hogy szobánként átadjuk az általunk elkészített és feldíszített fenyőket.

Tavaly és az idei évben is részt vettünk a szombathelyi Karitás továbbképzésen. Valamennyien kérjük a jó Istent, hogy továbbra is segítse munkánkat, legyen velünk minden jó szándékú elhatározásunkban, hogy azokat jó szívvel, szeretettel és önzetlenül tudjuk megvalósítani.

Zalaegerszeg, 1993. november 19-én Szent Erzsébet napján.

A zalaegerszegi Mária Magdolna
Egyházközség Karitás Szervezetének nevében:
Újvári Lászlóné

MÓRA FERENC

A kíváncsi hópolyhek

A nap éppen lement, mikor az erdő felett elkezdett esni a hó.

- No, anyó - mondta varjú apó a feleségének a nyárfahegyben -, azt hiszem, holnap fehér abrosznál esszük az egérpecsenyét.

Nemsokára a búzamezők fölött kezdtek táncolni a hópolyhek.

- Gyertek, gyertek - csalogatták őket a szántóföldek -, jó ám a vetésnek a jó puha hó. Az tart meleget a búzaszemnek, hogy meg ne fagyjon a földben.

A falu már rég elcsendesedett, mire a hófelhők odaértek föléje.

- No, ezt a falut megtréfáljuk - mondták a hópolyhek. - Reggel maga se ismer magára, olyan fehérre meszeljük még a háztetőket is.

Voltak kíváncsi hópolyhek is. Messze az ég alján nagy világosság látszott. Ott a város lámpái világítottak, s ezek a kíváncsi hópolyhek a várost akarták látni.

- Majd meglátjátok, hogy megbecsülnek ott minket - mondták a falura, mezőre hulló testvéreiknek. - Még székkal is megkínálnak, talán hintóba is ültetnek.

Azzal a kíváncsi hópolyhek elszálltak a város fölé, s ott lehullottak a háztetőkre, az utcákra, a terekre. Alig várták a reggelt, hogy szétnézzenek a városban.

De mire kireggedett, akkorra a hópolyheknek beesteledett. Jöttek a hóhányó munkások, megkínálták a havat seprűvel és lapáttal. Aztán rakásra rakták, úgy hordták ki a városból.

Lekotorták a havat a tetőkről is, és elsárosodva vitték a többi után. Mire delet harangoztak, locspocs lett a városi hóból. Így járták meg a kíváncsi hópolyhek! Az erdők, mezők hava pedig tavaszig megmaradt ragyogó fehérén.

Frimmel Zsófia rajza



Feladat:

Gyerekek!

Keressetek a Bibliából olyan részleteket, amelyekben angyal szerepel! Rajzoljátok is le, és küldjétek el a következő címre:

"Harangszó" Szerkesztősége
Zalaegerszeg Pf.: 91.
8901

A legsikeresebb megoldásokat a következő számunkban láthatjátok!



Összeállította: Marx Mária

FELHÍVÁS!

A zalaegerszegi Mária Magdolna templom énekkara 7 évvel ezelőtt alakult, azóta rendszeresen szerepel a vasárnapi és ünnepi szentmiséken, de nagy sikerrel lépett fel más városok templomaiban is (pl.: Sopron, Vasvár, Celldömölk). Sajnos a sikeres szereplések ellenére állandó probléma az énekkar kis létszáma (25 fő). Ezen nehézség javítása érdekében ezúton is az egyházközség híveihez fordulunk.

Kérjük, hogy jelentkezzenek az énekkarba jó hangú, jó hallású férfiak, nők, akik vállalkoznak arra, hogy szabadidejük egy részét feláldozzák ezért a nemes célért, hogy énekkarunk a templom és a város rangjához méltóan végezhesse szolgálatát! Jelentkezni folyamatosan lehet, minden énekes szentmise után a templom kórusán.

Tóth György
kántor-karnagy

Piébaniai hírek:

December 13. hétfő:	3/4 9-től gyóntatás a Szociális Otthonban
December 14-15-16-án:	délelőtt a városi betegek gyóntatása
December 17. péntek	délelőtt gyóntatás Besenyőben
December 18. szombau:	délután 1/2 4-től a gyermekek gyóntatása
December 19. vasárnap:	délelőtt gyóntatás Ságodban, illetve a besenyői mise után Jánkahegyen
December 22. szerda:	délelőtt ökumenikus mise a Szociális Otthonban
December 24. péntek:	délután 4 órakor Jézuska-várás 23.30-kor karácsonyi hangverseny, majd éjféλι szentmise

Karácsonyi könyvajánlat

Gyermekek részére:

Képes Biblia	869.- Ft
Kis Biblia	200.- Ft
Vágvölgyi Éva: Az aranyvirág	177.- Ft
Kunitzer Szonja: Gergő gazdagsága	48.- Ft
Imák a bárkából (versek)	160.- Ft
Takács Emőke: Mária mesél	90.- Ft
Szent-Gály Kata: A karácsonyi levél	60.- Ft

Ifjúsági könyvek:

Eleonor H. Porter: Az élet játéka	200.- Ft
Ablonczy Ágnes: Adj találós mesét	186.- Ft
Morlin Imre: Aranykereszt	160.- Ft
Morlin Imre: A tizenegy apostol	160.- Ft
Morlin Imre: A zöld börend titka	110.- Ft
Morlin Imre: A csodálatos kép	110.- Ft
Franz Weiser: Alpeli fény	127.- Ft
Franz Weiser: Klinger Walter világ körüli útja	143.- Ft
Víz László: Tarsicius	93.- Ft

A Marana Tha-sorozat valamennyi kiadványa

Felnőtteknek:

Katolikus kalendárium	100.- Ft
Biblia	880.- Ft
Ily színes a mi hitünk	1248.- Ft
Kézikönyv a Bibliához	1990.- Ft
Szentek élete I.	1250.- Ft
Szentek élete II.	377.- Ft
Puskely Mária: Ezer év misztikájából	232.- Ft
Rossel Janney: A harangok csodája	346.- Ft
Pierre Maurice: Válás után	143.- Ft
Thomas Merton: Hétlépcsős hegy	297.- Ft
M. Katona Ilona: Virraszt a lélek	200.- Ft
Cser László: Útközben	135.- Ft
Cser László: Jelenvalók és örökkévalók	135.- Ft
Barsi Balázs: Úrjövét	165.- Ft

A könyvek megvásárolhatók az alábbi címen:

Jász Lajos

Zalaegerszeg, Ady u. 58.

- illetve december hónapban a Centrum téri karácsonyi udvarban.

A Katolikus Továbbképző Intézet a Szent Jeromos
Bibliatársulattal közösen
BIBLIAÓRA-VEZETŐ KÉPZÉST szervez
teológiát, hitoktatóképzőt, IVK-t végzetek (illetve
végzők) számára. A képzés időpontja: 1994. február
4-6. (péntek ebéd-től vasárnap ebédig). A program
bentlakásos. Helye: Katolikus Továbbképző Intézet.
Részvételi díj: 1000 Ft. Jelentkezési határidő: 1993.
december 15. Cím: KTI, 9701 Szombathely,
Karmelita u. 1. Pf.:211. Tel.:94/329-712

Harangszó

A zalaegerszegi Mária Magdolna
Egyházközség tájékoztatója
Megjelenik kéthavonként.

Szerkeszti: a Tájékoztató Munkacsoport

Főszerkesztő: Mohos István

Felelős kiadó: Dr. Szabó Gyula

Szerkesztőség és a kiadó címe:

Zalaegerszeg, Balatoni u. 1.

Pf.:91. 8901 Tel.:312-157

Tipográfia: Frimmel Gyula

Szedés: Galambos Cecília

Nyomás: Göcsej Nyomda Bt.

Vezető: Gyórfy Zoltán